

家装产品时代来临

鸿扬预制家整体产品手册全面上市

家装是个繁琐的过程,消费者往往要经历漫长的咨询、设计、施工过程,才能得到最后的家。

4月,鸿扬预制家整体产品手册全面上市,首批33册100余款整体产品,每款均包含系统、科学的全房主题产品配置,为各阶层消费者提供丰富的整体家装产品选择。

以此为分界线,家装界有了真正的产品,鸿扬预制家引领行业进入一个全新的产品时代。

挑一款适合你的产品带回家

目前市场上,大部分家装公司所提供的家装方案都呈现“大概”的特点,这种不确定的家装消费过程让消费者不得不承担装修中的各种问题和矛盾,甚至是损失。究其根源,这是因为传统家装不是产品,消费者无法在装修前预知未来家的样子,更无法像买汽车一样,挑好自己中意的装修带回家。

鸿扬家装总裁蒋卫革介绍:“家装产品时代来临,最大的变化就是家装购买模式的转变,其典型特征是家装业主只需根据自己的户型,来鸿扬家装挑一款适合自己的整体产品,如此简单。”

鸿扬预制家开创的新的家装购买模式,让消费者在进行家装消费的时候,无须过多的精力去学习参透家装的专业知识,由家装公司提供多样的整体家装产品系列,挑选一款符合自己身份和家人需求的产品,个性配置后,评估预算,整体购买。

七年精心研制后的大爆发

事实上,自2005年提出“预制家”战略以来,鸿扬家装经历了7年的产品研发和创新,力图解决装修行业“看不见、摸不着、前期无准确价格参考”的天生缺陷,逐步将复杂的家装全过程转化成独立的、可识别的标准化产品。这种产品化发展道路推动

了行业的发展,并得到了消费者的认可。

“但是此前行业提及的产品都只是整体产品的零部件,而非严格意义上完整的家装产品。”蒋卫革说,分类产品的研发是鸿扬家装产品化转型的过渡和积累,此次整体产品的上市是集鸿扬7年产品研发的大成,实现了预制家产品的落地。

与传统家装不同的是,鸿扬预制家的最大特点就是多样挑选、个性匹配和整体购买。

鸿扬家装整合行业优质资源,并开创木制品定制的自有生产线,将基础装修打造成标准产品,外观、价格、规格、功能均以产品为载体,一目了然,极大程度改善消费者由于装修专业知识缺乏导致的不放心、任何事亲力亲为等被动局面,由于装前预制的是确定的产品,挑好了整体购买,装前效果和装后效果完美一致。

■记者 白娜

美涂士全城投放千把太阳伞

4月26日、27日两天,长沙美涂士漆全员出动展开了“白竹炭”千伞投放行动。分别在长沙各车站、集贸市场、居民小区及旅游景点等场所,投放了1000把美涂士白竹炭太阳伞。

一直以来,美涂士漆作为“绿色家装”、“环保涂料”的倡导者,这是其继“保护母亲河”之后又一次为长沙市民免费提供遮阳挡风的太阳伞环保贴心公益行动。同时,在为广大市民提供便民设施的同时,也为美涂士“白竹炭”漆得以良好的宣传,成为都市一道清新风景线。

美涂士日前开展的“第五届美涂士漆杯装修设计大赛”正在如火如荼地举行。据主办方负责人介绍,“与往届不同的是,这次分为别墅/复式组、平层组、480全包组三个不同的组别。据介绍,新增的480全包精装组有150多户参赛名额。充分传递健康绿色、经济实惠的家装理念。”

本次设计大赛是纯公益性质,不收取参与活动业主的任何费用,装修业主只需带着自家户型图前往即可,并可以到美涂士高桥中心店享受市场最低成交价,还可免费获赠美涂士软包墙纸现金券200元。

■记者 白娜



万象地板 专业科技 超强抗磨 **地坪专家**

木制品专家教您选地板——好地板，要抗磨

2012年万象地板立足于行业科技创新，从消费者需求出发，强力推出了9000转超强抗磨——钻石系列地板。

许多消费者在使用地板的过程中都会碰到相同的困扰：地板易刮伤、不耐磨，短时间内需要更换地板。一般而言，市场上普通家用地板的耐磨转数是5000转左右。保养得当的话使用年限约为5年。

而耐磨转数少的地板意味着地板使用寿命的减少，消费者需要花费大量的精力，财力进行后期的维护、保养，甚至更换新地板。

鉴于市面上抗磨地板品种单一，耐磨性能较低，无法满足消费者多元化、高标准的需求，万象地板采用国际领先抗磨标准，打破传统的单层耐磨纸应用技术，采用双层耐磨纸压贴工艺，给予地板双层防护，双倍抗磨。

万象地板立足于“专业科技，超强抗磨”核心理念，采用世界先进的漆面涂覆技术，经过18道独特涂覆工艺及耐磨UV漆涂漆技术，耐磨转数达到9000转。远远超出普通地板5000转的标准。即便是在客厅、走廊、舞蹈厅等对地板磨损严重的地方，万象地板卓越的抗磨性能也经得起生活中种种摩擦。使用年限更是超过普通地板3-10年。



郴州 岳阳 益阳 衡阳 怀化 吉首 邵阳 娄底火热招商进行中…… 加盟热线：0731-82761164

专业，一脉相承；科技，造就品质。万象地板采用国际领先抗磨技术，高达9000转的耐磨转数，全时能、全气候立体防护，打造抗磨地板第一品牌。

- AB装甲防撞抗压技术
- 红毡甲真空防护拒水技术
- 18道独特涂覆工艺
- 耐磨UV漆涂漆技术
- 单层加厚耐磨纸压贴工艺
- 大圆弧边角处理技术

WDF 旺德府建材

地址：三湘南湖大市场旺德府家居建材名品中心三楼 电话：0731-82761163 网址：www.hnwdf.cn
旺德府形象店：三湘南湖大市场旺德府家居建材名品中心一楼 电话：0731-82834012
郁金香形象店：河西郁金香精品装饰建材城三楼 电话：0731-89919239

万象地板 打造抗磨地板第一品牌